

【醫療人員安全-口罩密合度測試】

推廣 N95 口罩密合度測試之經驗分享】

拋棄式口罩是目前醫護人員最常用來防止呼吸道感染原防護裝備，為保護醫護人員最後一道防線，而其防護程度取決在使用者的臉部與防護具面體、接觸密合程度及防護具的濾材效率。口罩密合度測試必須依賴人員教育訓練，及儀器設備的輔助來確保呼吸道防護具有效使用。2015 年醫院感染管制查核新增 5.2 項次試評基準提到確實執行口罩密合度測試(Fit test)，若設有負壓隔離病室者，在該單位工作所有醫護人員皆接受口罩密合度測試並留有紀錄，且受測者均瞭解其適合之口罩款式與正確配戴方式，以確保第一線醫護人員工作安全。……

(文摘自醫療品質雜誌第 10 卷第 5 期特別企劃，王綾憶等人著)

本期其他精彩內容：

〈身心障礙者之友善醫療環境〉

〈感染管制：腸病毒感染及防治 嬰兒室感管措施及群聚處置〉

〈性別與健康：性別界限 白衣天使與病人無共識的合作〉

#醫療品質雜誌

=====

◎雜誌訂閱：

<http://www.jct.org.tw/Upload/UserFile/file/雜誌訂購單.doc>

◎購買電子雜誌：

1.<http://goo.gl/bd2shx>

2.<http://www.airitibooks.com/Detail/Detail?PublicationID=P20150330089&DetailSourceType=0>

◎本雜誌提供「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育積分



圖取自 <http://viralsweep.com/blog/free-stock-images-for-commercial-use/>